          К контрольной  работе по теме «ПРОГРЕССИИ»

1.Найдите 31-й член арифметической прогрессии, если С1= - 16,8, а разность 1,2.

2.Найдите 45-й член арифметической прогрессии, если С1= - 50, а разность 1,2.

3.Найдите 56-й член арифметической прогрессии, если С1= - 15,3, а разность 1,8.

4.Найдите 26-й член арифметической прогрессии, если С1= 17,6, а разность  - 0,4.

5.Найдите 65-й член арифметической прогрессии, если С1= 29,6, а разность  - 0,3.

6.Найдите 84-й член арифметической прогрессии, если С1= - 0,32, а разность   - 0,02.

7. Найдите сумму двадцати пяти первых членов арифметической прогрессии, если 
С1= 66, а разность равна   - 8.

8. Найдите сумму десяти первых членов арифметической прогрессии, если С1=25, а  разность равна   - 4.

9. Найдите сумму сорока восьми первых членов арифметической прогрессии, если 
С1=84, а разность равна   - 3.

10. Найдите сумму десяти первых членов арифметической прогрессии, если С1= - 32, 
а разность равна    5.
11. Найдите сумму тридцати первых членов арифметической прогрессии, если С1= - 35, 
а разность равна   1,2.

12. Найдите сумму сорока первых членов арифметической прогрессии, если С1= - 2,5, 
а разность равна   3 .

13.Является ли число  106  членом арифметической прогрессии  10;  14; …? В случае утвердительного ответа укажите его номер.
14.Является ли число  128  членом арифметической прогрессии  - 5; - 2; …? В случае утвердительного ответа укажите его номер.
15.Является ли число   30  членом арифметической прогрессии  -25; -19; …? В случае утвердительного ответа укажите его номер.

16. Является ли число   132  членом арифметической прогрессии   7; 12; …? В случае утвердительного ответа укажите его номер.

17. Является ли число   35  членом арифметической прогрессии   - 47; - 44; …? В случае утвердительного ответа укажите его номер.

18.Является ли число  181  членом арифметической прогрессии     1;  4 ; …? В случае утвердительного ответа укажите его номер.

19.Известны два члена арифметической прогрессии    С7 = 4,9  и С17 = 10,9.

а)Найдите первый член и разность этой прогрессии;

б)Укажите число  членов прогрессии, меньших   20.
20.Известны два члена арифметической прогрессии  С5=8,2  и С10 = 4,7.

а)Найдите первый член и разность этой прогрессии;

б)Укажите число положительных членов прогрессии.

21.Известны два члена арифметической прогрессии : С8= 11,2  и С15 = 19,6.

а)Найдите первый член и разность этой прогрессии;

б) Укажите число членов прогрессии меньших 30.

22.Известны два члена арифметической прогрессии   С10 = 1,9  и С16 = 6,1.

а)Найдите первый член и разность этой прогрессии;

б)Укажите число  отрицательных членов прогрессии. 
23.Известны два члена арифметической прогрессии : С4 = 32,5  и С12 = 29,3.

а)Найдите первый член и разность этой прогрессии;

б) Укажите число членов прогрессии больших 10.

24.Известны два члена арифметической прогрессии   С6 = 36,4  и С18 =  31,6.

а)Найдите первый член и разность этой прогрессии;

б)Укажите число  членов прогрессии,  больших   25.

25. Найдите восьмой член геометрической прогрессии, если  У1 =  0,5,  а знаменатель  - 2.
26. Найдите седьмой член геометрической прогрессии, если  У1 = - 0,001, а знаменатель 10.

27. Найдите пятый член геометрической прогрессии, если  У1 = 60, а знаменатель   
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28. Найдите шестой член геометрической прогрессии, если  У1 =  -  32,  а   знаменатель    
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29. Найдите шестой член геометрической прогрессии, если  У1 =  1,5, а знаменатель   - 
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30. Найдите седьмой член геометрической прогрессии, если  У1 =  - 
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,  а   знаменатель   3.

31. Известны четвёртый член геометрической прогрессии  16   и её знаменатель   
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Найдите: а) первый член прогрессии;    б) сумму пяти первых членов этой прогрессии.

32. Известны пятый член и знаменатель геометрической прогрессии:  Х5=81, а знаменатель равен 
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Найдите: а) первый член прогрессии;  б) сумму пяти первых членов этой прогрессии.

33. Известны шестой член и знаменатель геометрической прогрессии:  Х6 =200, а знаменатель равен 10.

 Найдите: а) первый член прогрессии;   б) сумму пяти первых членов этой прогрессии.

34. Известны восьмой член геометрической прогрессии  2,56   и её знаменатель   2 . 

Найдите: а) первый член прогрессии;   б) сумму восьми первых членов этой прогрессии.

35. Известны седьмой член и знаменатель геометрической прогрессии:  Х7 = 19,2, а знаменатель равен  2.

 Найдите: а) первый член прогрессии;   б) сумму шести первых членов этой прогрессии.

36. Известны шестой член геометрической прогрессии  25   и её знаменатель   5 . 

Найдите: а) первый член прогрессии;   б) сумму пяти первых членов этой прогрессии.
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